
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
XI  NIEDZIELA ZWYKŁA 

 
Z Ewangelii według św. Mateusza 

 

Jezus, widząc tłumy, litował się nad nimi, bo byli znękani i porzuceni, jak owce nie mające 

pasterza. Wtedy rzekł do swych uczniów: «Żniwo wprawdzie wielkie, ale robotników 

mało. Proście Pana żniwa, żeby wyprawił robotników na swoje żniwo».  

Wtedy przywołał do siebie dwunastu swoich uczniów i udzielił im władzy nad duchami 

nieczystymi, aby je wypędzali i leczyli wszystkie choroby i wszelkie słabości.  

A oto imiona dwunastu apostołów: pierwszy – Szymon, zwany Piotrem, i brat jego 

Andrzej, potem Jakub, syn Zebedeusza, i brat jego Jan, Filip i Bartłomiej, Tomasz i celnik 

Mateusz, Jakub, syn Alfeusza, i Tadeusz, Szymon Gorliwy i Judasz Iskariota, ten, który 

Go zdradził.  

Tych to Dwunastu wysłał Jezus i dał im takie wskazania: «Nie idźcie do pogan i nie 

wstępujcie do żadnego miasta samarytańskiego. Idźcie raczej do owiec, które poginęły z 

domu Izraela. Idźcie i głoście: Bliskie już jest królestwo niebieskie. Uzdrawiajcie chorych, 

wskrzeszajcie umarłych, oczyszczajcie trędowatych, wypędzajcie złe duchy. Darmo 

otrzymaliście, darmo dawajcie». 

 
Ci, którzy się modlą, niech czynią to w sposób odpowiedni; w skupieniu i ze czcią. 

Pamiętajmy, że stoimy przed obliczem Boga. Trzeba zatem spodobać się Bogu zarówno 

postawą ciała, jak i sposobem przemawiania. Jak bowiem właściwością ludzi niesfornych 

jest głośne hałasowanie, tak przeciwnie ludziom przyzwoitym wypada się modlić w skupieniu 

i ze skromnością. Zresztą Chrystus Pan nakazywał nam modlić się w skrytości, w miejscach 

zamkniętych i odosobnionych, nawet we własnym mieszkaniu. Doskonale odpowiada to 

naszej wierze, albowiem mamy pamiętać, że Bóg jest wszędzie obecny, że widzi i słyszy 

wszystko, a ogromem swego majestatu przenika najskrytsze i najodleglejsze miejsca.  

 

Z traktatu św. Cypriana, biskupa i męczennika, O Modlitwie Pańskiej 

 

gazetka parafii św. Jadwigi Śląskiej  
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NIEDZIELA – 14.06.2026 – XI Niedziela Zwykła 

8:30   – za ++ rodziców Jana i Paulinę Buhl, teściów Marię i Franciszka Zmuda, za + brata 

Jana, siostrę Teresę, za ++ z pokrewieństwa 

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę  Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej w int. 

Wiesławy z okazji 70 rocznicy urodzin 

           – 2) za + Ewalda Wójcik w 30 dzień po śmierci 

Błogosławieństwo odnowionych kielichów mszalnych 

 

PONIEDZIAŁEK – 15.06.2026  

18:00  – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Brygidy Mucha z ok. kolejnej rocznicy urodzin 

 

WTOREK – 16.06.2026  

8.00   – za + koleżankę Marię Joszko 

Msza św. dla Szkoły 

18.00 – za ++ rodziców Antoniego i Juliannę Wocka, ich syna Antoniego, córkę Marię, 

zięciów Konrada i Helmuta, ++ z rodzi Wocka, Kornek, Schaffors 

 

ŚRODA – 17.06.2026 – wspomnienie św. Brata Alberta Chmielowskiego 

18.00 – za ++ rodziców Jana i Agnieszkę Schaffors, syna Helmuta, ++ rodziców  

i rodzeństwo 

 

CZWARTEK – 18.06.2026  

Msza św. dla dzieci i młodzieży 

18.00 – za + Władysława Kamińskiego, jego rodziców, teściów, ++ z pokrewieństwa 

 

PIĄTEK – 19.06.2026  
17.30  – nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa  

18:00 – 1) za + Apolonię Lazik 

 – 2) za + Marię Kandziora w 30 dzień po śmierci 

 

SOBOTA – 20.06.2026 – wspomnienie św. Alojzego Gonzagi 

13.00  – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę  Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. byłych uczniów Szkoły Podstawowej w Malinie z okazji 70 

rocznicy ich urodzin, o dar życia wiecznego dla zmarłych Józefa Moczko, 

Bernarda Szaforz, Bernarda Kulik, Norberta Mazur 
18:00 – za + córkę Urszulę Lampa, jej + męża Tadeusza, ++ z obu stron 
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NIEDZIELA – 21.06.2026 – XII Niedziela Zwykła 

8:30   – za + Marię Okos, + Antoniego Okos, za ich ++ rodziców 

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

Dary Ducha świętego, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo  

św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. Marcela z ok. 18 rocznicy urodzin,  

za całą rodzinę 

          – 2) za + Krystynę Ośko w rocz. urodzin 

14.00 – nieszpory 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od torów do ul. Adama  

i Malowniczej. Za tydzień zapraszamy rodziny z ulicy Teligi od ul. Adama 

do Leśniczówki. 

2. Dzisiaj nie ma nieszporów z racji odpustu ku czci NSPJ w Opolu. 

3. Dzisiaj taca na bieżące rachunki. Przed kościołem puszka na pomoc poszkodowanym 

przez trąbę powietrzną w Balcarzowicach. Za tydzień taca specjalna na spłacenie 

zakupionych 3 ton koksu na zimowe ogrzewanie kościoła (poniesiony koszt  

to 5840 zł). Bóg zapłać. 

4. Miesiąc czerwiec w pobożności katolickiej poświęcony jest Najświętszemu 

Sercu Jezusa Chrystusa. Z tej racji w każdy piątek czerwca o 17.30 wystawienie 

Najświętszego Sakramentu i nabożeństwo ku czci Zbawiciela. 

5. We wtorek o godz. 8.00 Msza św. dla naszej Szkoły. 

6. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą. 

7. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki św. 

Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

8. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

9. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

10. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

11. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

12. Dnia 27 czerwca (sobota) odbędzie się parafialna pielgrzymka do sanktuarium 

Matki Bożej Łaskawej w Krzeszowie. Wyjazd o 6.30 z placu kościelnego.  

Ze względu na niepełny autobus (zapisane 33 osoby) koszt musi wzrosnąć o 35 zł/os. 

13. Radnym Dzielnicy VI z Maliny wraz z osobami zaangażowanymi dziękujemy za 

organizację  wydarzenia ,,Dzień Dziecka Malina 2026’’.  

14. Tradycyjna pielgrzymka do Raszowej odbędzie się 5 lipca o g. 9.00. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

15. Sprawy gospodarczo – remontowe 

Zgodnie z planem rozpoczęta została budowa kolumbariów na terenie cmentarza 

parafialnego. 

Po rozpoznaniu rynku ze względów ekonomicznych (korzystniejsze ceny dla większej 

ilości) wykonane zostaną jednocześnie dwa kolumbaria, przy czym jedno z nich 

zostanie wykończone i w całości obudowane granitem natomiast drugie pozostanie  

w stanie surowym. W minionym tygodniu zrealizowano pierwszy etap budowy tj. 

wykonanie fundamentów. W piątek 6.06 wykonano cokoły betonowe o wysokości  

25 cm, na których będą zamontowane prefabrykowane nisze betonowe na urny. Każde 

kolumbarium składać się będzie z 15 nisz, każda z nisz mieści do 6 urn (o śr. 19 cm). 

Kolumbarium zostanie obudowane szarym granitem, a każda z nisz zamknięta płytą 

granitową w kolorze ciemnym. Pod każdą niszą będzie półka granitowa umożliwiająca 

ustawianie np. zniczy.  

Przewidywane koszty budowy pojedynczego kolumbarium tj. 15 nisz: 

1. Wykonanie prac budowlano montażowych obejmujące: wykonanie fundamentów, 

cokołu betonowego oraz montaż prefabrykatów nisz na urny: 13 000 zł 

2. Wykonanie prefabrykatów – nisze na urny 15 szt.: 12 000 zł 

3. Roboty kamieniarskie – obudowa i zamknięcie nisz: 15 870 zł 

Łączny koszt kompletnego kolumbarium 40 870 zł. 

Budowa drugiego kolumbarium – w stanie surowym: 

1. Wykonanie prac budowlano montażowych obejmujące: wykonanie fundamentów, 

cokołu betonowego oraz montaż prefabrykatów nisz na urny: 13 000 zł 

2. Wykonanie prefabrykatów – nisze na urny 15 szt.: 12 000 zł 

Łączny koszt drugiego kolumbarium bez wykończenia 25 000 zł. 

Na ten moment dziękujemy serdecznie za pomoc p. Kornek, p. Dyla oraz Zakładowi 

Betoniarskiemu Pasoń za życzliwość i ofiarę! 

16. Do naszego kościoła powróciły po renowacji 2 kielichy mszalne wraz z pateną. 

Łączny koszt  (wraz w poprzednio odnowioną puszką/cyborium na Najświętszy 

Sakrament) to 6500 zł (2x2000 zł anonimowi sponsorzy, 2500 zł środki parafialne). 

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


